
ПРАВОВА ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬ УКРАЇНИ 

Україна історично вважається агропромисловою державою, склад земель якої 

характеризується багатим, порівняно з іншими державами Європи, різноманіттям та родючістю 

ґрунтів. У сучасних умовах, коли в багатьох країнах світу відчувається нестача харчів, значення 

українських чорноземів невпинно зростає. Україна має унікальну можливість стати світовим 

експортером сільськогосподарської продукції. Для реалізації такої можливості якісний стан 

земельних ресурсів має підтримуватись на належному для даного природного ресурсу рівні. 

Проте, через неналежну увагу екологічному аспекту функціонального призначення землі в 

житті людини, а подекуди й пряме ігнорування його на різних рівнях державної діяльності, 

негативні наслідки дуже швидко далися взнаки (деградація, зниження родючості ґрунтів, 

підвищення їх радіоактивності з усіма іншими негативними наслідками, що слідують із цього). 

Основним завданням правової охорони земель є забезпечення збереження та відтворення 

земельних ресурсів, екологічної цінності природних і набутих якостей землі.  

Пропонований магістерський курс має на меті з’ясування особливостей правової охорони 

земель в Україні, а саме: 

- складових змісту охорони земель; 

- системи заходів у галузі охорони земель; 

- управлінської діяльності в сфері охорони земель; 

- міжнародно-правових вимог щодо охорони земель. 

В результаті вивчення даної навчальної дисципліни студенти повинні знати зміст 

системи заходів у галузі охорони земель, державні стандарти і нормативи в галузі охорони 

земель, вимоги до власників і землекористувачів, у тому числі орендарів, земельних ділянок 

при здійсненні господарської діяльності, систему органів управління в галузі охорони земель та 

їх повноваження. Студенти також дізнаються про загальнодержавні та регіональні програми 

використання та охорони земель, ступінь ефективності та дієвості запланованих заходів. Під 

час навчальних занять будуть аналізуватись спірні питання щодо поняття, змісту та видів загроз 

земельним ресурсам. Після закінчення вивчення даної навчальної дисципліни студенти також 

повинні знати склад та вміти формувати пакет документації із землеустрою в галузі охорони 

земель та аналізувати порядок її погодження і затвердження.  

 

 


